
El 40%%delos
españolessufren
dispepsiafuncional
SEVILLA . Casi el 40%%delos
españolessufrendispepsia
funcional

,

unaalteracióncrónica
¿pedificulta e impide la

digestión completa y que , porsu
altaprevalencia , constituyeun
problemasanitario

y

socioeconómico degranmagnitud ,

aunquesolounacuartapartepide
ayudamédica . Estosdatosse
dieron a conocerayercon
motivodelLXXCongresoAnual
de la SociedadEspañolade
PatologíaDigestiva ,

enel quemás
demilexpertosanalizarán
desdehoyenSevilla

,

entreotras
materias

,

lasnovedadesen el

manejode la dispepsia.
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